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Problema 1. Se tiene un enrejado compuesto Problema 3. Un tuvo de secciéon circular li-

por vigas de seccién rectangular de lados h y k, nealmente variable (d;[m] a dy[m]) se encuentra

sometido a una fuerza vertical P en el punto F. sometido a un esfuerzo de compresiéon F[N]. Si

Calcule la deformacion de las barras del enrejado el elemento esta empotrado en el otro extremo,

de la figura 3. calcular la diferencia de longitud producida por
compresion
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Problema 2. Un cilindro de seccién transver-
sal A[m?], densidad p[K g/m?] y largo L[m] esta
empotrado en su lado superior. Considerando el
efecto de la gravedad terrestre g[m/s?| estime la
variacién de longitud del cilindro.




